2021年10月27日 星期三 美编:刘昭彤 校对:曹韵红

市区新增16处电子警察 均含反向卡口

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员彭晚华)10月26日,市公安局交 警支队公布了市区新增16处电子警察 的设置地点。

这16处电子警察均含反向卡口 其中,石峰区有7个,分别为田心大道 与田林路交叉口、田心大道与四兴路交 叉口、田心大道与中车大道交叉口、田 心大道与福民路交叉口、田心大道与新 桥路交叉口、田心大道与九方路交口、 中车大道与九方路交叉口。天元区有5 个,分别为珠江南路与滨江南路交叉 口、珠江南路与湘湾路交叉口、力嘉路 (火炬一道)与新东路交叉口、新东路与 新博路交叉口、仙月环路与新马大道交 叉口。荷塘区有4个,分别为铁东路与 广场北路交叉口、铁东路与合泰路交叉 口、铁东路与服饰大道交叉口、铁东路 与广场南路交叉口。

新增的电子警察主要抓拍采集违 反信号灯通行类、不按车道行驶类、违 反禁止标志标线类、逆行类、开车使用 手机类、不系安全带类、不礼让行人类、 车窗抛物类、涉牌涉证类等违法行为。

茶陵出台规定 无头盔 禁加油

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员划磊)10月21日,茶陵县举行加 油站安全生产暨"戴帽工程"专项行动 会议。

会上,交警部门解读了《茶陵县人 民政府关于进一步加强全县加油站经 营管理的通告》,强调骑乘摩托车、电动 车佩戴安全头盔的必要性,并要求各加 油站切实履行企业主体责任和社会责 任,加强"戴帽工程"宣传教育,督促企 业所属人员,驾乘摩托车、电动车必须 佩戴好安全头盔;自觉摒弃无牌无证。 假牌假证、改装改型(含违规加装遮阳 伞)等交通违法行为。

根据通告要求,加油站工作人员要 加强对加油车辆(含摩托车)的劝导,严 禁向违反规定载人、驾乘摩托车未戴安 全头盔等且经劝导仍不改正的交通违 法车辆加油,共同创建平安、有序、畅通 的道路交通环境。

会上,各加油站站点负责人签订了 《全县加油站落实"戴帽工程"承诺书》。

全面启动! 3—11岁儿童可打新冠疫苗了

记者从市卫健委疾控科获悉,为 剂,2剂之间接种间隔≥21天,第 加快推进疫苗接种,有效防范疫 情输入和反弹,从25日起,我市 全面启动3-11岁儿童的新冠病 毒疫苗接种工作。

据悉,目前3-11岁儿童获 批使用的疫苗有北京生物(包括 成都生物、兰州生物、长春生物等 分装)、武汉生物和北京科兴中维构)的统一安排,在监护人的陪同

2剂在8周内尽早完成接种。

介绍,根据安排,他们需在11月 底前完成第一剂次接种,12月底 疫苗。 前完成第二剂次接种。

该负责人提醒,3—11岁儿 童根据所在学校、幼儿园(托幼机

本报讯(株洲晚报融媒体记者/ 三个厂家生产的新冠病毒灭活疫 下,带好身份证、户口簿、接种证, 刘琼 通讯员/朱卫健)10月26日, 苗(Vero细胞)。全程共接种2 至指定地点接种疫苗。非在校在 园儿童请到属地村(社区)做好登 记,带好身份证、户口簿、接种证, 市卫健委疾控科相关负责人 直接前往就近的乡镇卫生院(社 区卫生服务中心)接种门诊接种

> 程接种或符合加强免疫接种的市 民群众,及早就近接种新冠病毒 疫苗。

均为阴性!攸县城区第二轮全员核酸检测完成



▲居民有序排队接受核酸检测采样。通讯员供图

陈驰 通讯员/刘晓聪)昨天上午10 扩散的第一道防线。在攸县,各 核酸检测采样等疫情防控工作。 时,记者从攸县疫情防控领导小 党政机关、事业单位的党员干部 与此同时,各街道社区还调动了 组获悉,截至10月25日24时,响应号召,下沉到小区,把好各个240余名党员干部、志愿者到61 已全面完成城区第二轮全员核 小区的防疫关。 酸检测采样工作,检测结果均为

住宅小区是疫情联防联控的 65个小区,开展协助做好督导指

本报讯(株洲晚报融媒体记者/ 第一道防线,也是外防输入、内防 挥、封控管理、宣传引导、第二轮

49个结对单位1100余名干部到

个无物业小区进行宣传引导、巡 截至10月25日,攸县共派出 查规劝,组织城区居民有序接受 第二轮核酸检测采样。

紧急驰援!"极光号"助力攸县核酸检测

本报讯(株洲晚报融媒体记者/ 刘琼 通讯员/李建辉)10月26日, 的核酸检测,于今年8月落户市 攸县后,来不及休息,便立即开始 记者从市二医院获悉,为支援攸 县的核酸检测工作,该院派出了5 名专家和"极光号"方舱实验室。 院检验科副主任王诏书曾于今年 截至26日凌晨1时,他们已协助 8月带领核酸检测团队,利用"极 当地完成两批次核酸检测工作, 光号"方舱实验室帮助芦淞区完 活、核酸提取、体系配置、上机扩 共计8600余人次。

检测通量日均最高可达1万份标 选择再次出征。他与其他4名同 作。

本,混采时1天可完成10万人次 事将"极光号"方舱实验室运送至 对实验室进行调试。24日下午5 作为一名抗疫老将,市二医 时,首批标本运送至"极光号"方

25日凌晨1时,经过标本灭 成核酸检测9万余人次。此次接增、结果分析等流程,王诏书等人 据悉,"极光号"方舱实验室 到求助消息后,他没有丝毫犹豫, 完成了首批标本的核酸检测工

首批! 兴业银行获跨境理财通试点资格

香港分行成为首批入围试点银行。 下方式参与兴业银行提供的跨境理财 固收理财产品。

"跨境理财通"业务,是指粤港澳 通服务: 向通"和"北向通"。

圳市中心支行及香港金融管理局正式 "跨境理财通"业务首批合作银行为兴 虑,在业务初期仅限准入兴业理财子 主要包括国际知名投资机构所管理或 公布"跨境理财通"首批试点备案银行 业银行香港分行。即日起,符合资质 公司兴银理财管理发行的,风险等级 发行的中低风险基金、债券等。 名单,兴业银行广州分行、深圳分行和 的粤港澳大湾区个人投资者可通过以 在R2及以下、产品结构简单清晰的纯 "兴业银行将把握机遇,发挥财

大湾区内地和港澳投资者通过区内银 北向通,即香港投资者在兴业银行 业银行大湾区内地支行开立或指定汇 地区居民个人跨境投资便利化,持续 行体系建立的闭环式资金管道,跨境 香港分行开立汇款账户,并在开立后 款账户作为南向通汇款户,并在开立 擦亮'财富银行'品牌,促进粤港澳地 投资对方银行销售的合格投资产品或 前往兴业银行内地大湾区支行开立投 后前往兴业银行香港分行开立投资专 区互联互通。"兴业银行相关负责人 理财产品,按照购买主体身份分为"南 资专户,通过闭环式资金管道汇入资 户,通过闭环式资金管道汇入资金购 表示。 金购买兴业银行所销售的北向通理财 买兴业银行香港分行所销售的南向通

近日,中国人民银行广州分行、深 据介绍,兴业银行广州及深圳分行 产品。基于香港投资者权益保护的考 投资产品。目前香港分行拟上架产品

富管理和跨境金融优势,加大集团境 南向通,即大湾区内地投资者在兴 内外财富管理业务联动,推动粤港澳

(通讯员 赖敏)

下列证件 声明作废

·株洲市价格 协会遗失5143020 0774466859] 号社 会团体法人登记 证书正本

•中车时代电 动汽车股份有限 公司遗失电动单 梁起重机《特种设 备使用登记证》,编 号:起17湘B0019 (17),注册代码: 417043021120170

·中车时代电 动汽车股份有限 公司遗失电动单 梁起重机《特种设 备使用登记证》,编 号:起17湘B0020 (17),注册代码: 417043021120170 50002

·中车时代电 动汽车股份有限 公司遗失电动单 梁起重机《特种设 备使用登记证》,编 号:起17湘B0021 (17),注册代码: 417043021120170 50003

待 2 8 8

记者从中国科学技术大学获 算机之路上迈出重要一步。 悉,该校潘建伟、陆朝阳、刘乃乐 等人与中科院上海微系统与信息 技术研究所、国家并行计算机工 程技术研究中心合作,近期成功 构建113个光子144模式的量子 计算原型机"九章二号",求解高 斯玻色取样数学问题比目前全球 最快的超级计算机快10的24次 球最快的超级计算机快亿亿亿 用价值。 方倍(亿亿亿倍),在研制量子计 倍,比"九章"快100亿倍。"九章

25小时35例确诊! 额济纳旗疫情形势严峻 25个小时新增确诊35例, 内蒙古自治区此期间全部确诊 内蒙古自治区阿拉善盟额济纳 病例数(98例)的近8成。10月 游客,仍然滞留在额济纳旗。一 旗这个边塞小城,疫情形势比想 26日,额济纳旗旗委书记陈占云 位公共卫生专家建议,疫情流行 象的更为严峻。

求解特定问题比超算快亿亿亿倍!

中国成功研制"九章二号"

今年以来,潘建伟团队进行

了一系列概念和技术创新,于近

期成功研制出"九章二号"。结果

显示,"九章二号"的算力实现巨

大提升。根据目前已发表的最优

经典算法,"九章二号"求解高斯

从10月19日至今,额济纳 旗已累积本土确诊病例78例,占 题仍有待相关部门的调查。

因疫情防控不力被免职。本轮 期间国家应暂停长假,但该建议 疫情的源头来自哪里等多个问 遭到其他专家反对。

而近万名前来旅游的外地

二号"1毫秒可算出的问题,全球

算机可望在密码破译、天气预报、

材料设计、药物分析等领域发挥

作用。目前的"九章二号"还只是

"单项冠军",但其超强算力,在图

据悉,未来的通用型量子计

"最快超算"需30万亿年。

玻色取样问题的处理速度,比全 论、量子化学等领域具有潜在应

(据新华社)

兰州对各类居民小区实行封闭式管理

肺炎疫情联防联控领导小组了解到, 兰州市将加强全市居民小区疫情防 控管理,对各类居民小区均实行封闭 式管理,实施出入证管理制度。

《关于加强兰州市居民小区疫情防 控管理的通告》要求,兰州市各小区只 保留一处出入口,除购买生活物资、参 与疫情防控工作、紧急就医等情况外, 严格控制居民进出。所有业主进入小 区时需测量体温,查验"健康码+行程 码+出入证+新冠疫苗接种记录"。小 区发现健康码、行程码为黄码或红码的 人员,立即报告所属社区。快递、外卖 一律不得进入小区,社区要设定快递、 外卖配送区域,实行无接触式领取。

10月18日至25日24时,甘肃共 有新冠肺炎确诊病例51例。目前,兰 州市正在开展第三轮大规模核酸检测。 (据新华社)



▲10月25日,在兰州市城关区一餐饮企业,工作人员搬运装有 隔离人员餐食的转运箱。 新华社记者/范培珅 摄

燃气爆炸事故接连发生 用气"安全阀"该如何拧紧?

故之后,近期辽宁沈阳、大连接连 9月1日起施行的新修改的安全 发生燃气爆炸事故,造成多人伤 亡,再次敲响安全用气的警钟。眼 下即将入冬,冬季历来是用气高峰 期,岁末年初更是事故多发易发 期,各有关方面及社会公众要深刻 意识,避免类似悲剧再次发生。

记者了解到,针对燃气领域 如,住房和城乡建设部此前召开 装及运行等情况。 了城市燃气安全警示教育视频会 施工监管和技术交底,避免第三 及财产造成巨大损失。 方外力破坏事故发生;加大对非 消除假冒伪劣产品使用。

近年来国内多起燃气爆炸事 ——使用燃气后,务必同时关

湖北十堰"6·13"燃气爆炸事 故发生在餐饮场所。对此,今年 生产经营单位使用燃气的,应当 裂; 安装可燃气体报警装置,并保障 其正常使用。

记者日前从应急管理部了解 展第四季度重点行业领域安全生 漏; 产明察暗访工作,检查重点包括: 暴露出的风险隐患,今年以来有燃气场站及管网设施设备安全管准的燃气具; 关部门采取了一系列举措。例 理,餐饮场所燃气泄漏报警器安

确保安全用气也与个人息息

对此,业内专家建议,为避免 漏已经在泄漏点附近昏迷的人,应 标灶、管、阀等燃气具产品生产、 危险,民众应主动学习正确的燃气 当等待抢险部门救援,切勿在没有 流通环节质量监督管理,从源头 使用知识和方法,熟知以下六条原 任何防护之下进行救援,以免造成

---经常检查胶管连接处是 生产法明确规定,餐饮等行业的 否用卡子固定及胶管是否老化、开

> ——长时间使用燃气必须通 风换气;

——发现异味,立即敞开门 吸取事故教训,切实提升燃气安全 到,国务院安委办近期将组织开 窗,并及时拨打燃气公司电话报

> ——一定要使用符合国家标 ——请仔细阅读燃气购气发

票背面的燃气安全宣传内容。

业内专家进一步表示,一旦天 议。会议要求,各地要切实做好 相关。许多家庭供热、做饭烧水都 然气或煤气发生泄漏,要立即跑到 城镇燃气老旧管网改造和违章占 要用到燃气,一旦燃气泄漏引发爆 泄漏点的上风方向,打电话报警, 压清理;加强城镇燃气管线周边 炸事故,将会给家庭和邻里的生命 且要尽快离开,并将所有火种带离 泄漏点,等待救援。对于因燃气泄 无谓伤亡,导致更大危险。

(据新华社)

A13



2021年10月27日 星期三 责编:肖星平 美编:刘昭彤 校对:曹永亮

刘鹤与美财政部长通话

10月26日上午,中共中央政治局 委员、国务院副总理、中美全面经济对 话中方牵头人刘鹤应约与美财政部长 耶伦举行视频通话。双方就宏观经济 形势、多双边领域合作进行了务实、坦 诚、建设性的交流。双方认为,世界经 济复苏正处于关键时刻,中美加强宏 观政策沟通协调十分重要。中方表达 了对美国取消加征关税和制裁、公平 对待中国企业等问题的关切。双方同 意继续保持沟通。 (据新华社)

蔬菜价格高位运行态势 仍会持续

10月26日,在北京市新型冠状病毒 肺炎疫情防控工作第248场新闻发布会 上,北京市商务局一级巡视员王洪存介 绍,未来一个时期的生活必需品供应特 别是蔬菜价格,还面临着更多挑战。一 是马上进入冬季供应期,本市蔬菜开始 由北菜供应转向南菜供应,运输距离加 长,再加上煤炭等能源价格的上涨造成 北方暖棚费用增加,会导致生产成本上 升;二是疫情防控形势严峻,多地管控措 施趋紧趋严等不确定性因素增加,会导 致运输成本增加;三是冬奥会及冬残奥 会召开在即,两节将要到来,需求量逐步 上升,会出现节前效应。从全国看,蔬菜 价格高位运行态势仍会持续。

(据北京日报客户端)

全球首富马斯克 身价超2500亿美元

据美国福布斯新闻网报道,在赫兹 公司宣布计划购买10万辆电动汽车 后,特斯拉的股价25日飙升,全球首富、 特斯拉首席执行官马斯克的净资产一 天增加了250多亿美元,总额高达2552 亿美元,这使他成为有史以来最富有的 人,也将位于亿万富豪排行榜第二名的 亚马逊创始人贝佐斯远远甩在身后。

2021年9月,马斯克超越杰夫•贝 佐斯,成为世界首富,此后一直居于富 豪榜榜首。 (据中新网)

一时事短讯

●记者26日从教育部新闻发布 会获悉,2020年全国儿童青少年总体 近视率为52.7%,较2018年下降0.9个 百分点,基本实现了《综合防控儿童青 少年近视实施方案》近视率每年下降 0.5个百分点的防控目标。

●据韩联社报道,韩国前总统户 泰愚26日因病去世,终年88岁。

●日本皇嗣秋筱宫文仁亲王的长 女真子公主与其大学同学小室圭26 日在东京登记结婚,真子公主即日起 正式脱离皇族成为民间人士。

美国爱达荷州首府博伊西市警察 局25日说,博伊西市一个购物中心当天 发生枪击事件,造成2人死亡、4人受伤。 ●埃及总统塞西25日表示,他决

定不再延长国家紧急状态。 (据新华社)